
 

            
          
          
  

 
 
 
 
 
 

IHR GAP YEAR MIT FALK 

FALK deckt als mittelständisches Unternehmen mit rund 400 Mitarbeiter:innen das gesamte Spektrum der 

Wirtschaftsprüfung und Steuerberatung ab. Durch die Betreuung von Unternehmen aller Größen in 

unterschiedlichen Branchen sowie von internationalen Kunden bietet FALK ein großes Maß an 

abwechslungsreichen Tätigkeiten an.  

 

Als eine der führenden Wirtschaftsprüfungs- und Steuerberatungsgesellschaften im Mittelstand bietet FALK-

Berufseinsteigern von Anfang an breit gefächerte Einblicke in unterschiedliche fachliche Themengebiete, mit der 

Möglichkeit schon nach kurzer Zeit eigenständig zu arbeiten, ohne sich frühzeitig auf einen 

Tätigkeitsschwerpunkt festlegen zu müssen. 

 

Im Rahmen des Gap Year Programms der Universität Mannheim haben wir in unserer Hauptniederlassung in 

Heidelberg ab Herbst 2025 folgende Position zu besetzen: 

 

 

Praktikant (m/w/d) für die Steuerberatung 

 

Ihre Aufgaben:  

- Sie recherchieren für steuerliche Einzelfragen aus unterschiedlichen Steuerrechtsgebieten. 

- Bei der Erstellung von Jahresabschlüssen, Steuererklärungen, Steuerbilanzen und Einnahmen-

Überschuss-Rechnungen unterstützen Sie die Kolleg:innen. 

- Sie wirken bei der Erledigung der Deklarationspflichten für ausländische Unternehmen und Personen in 

Deutschland mit. 

- Sie wirken bei der Erstellung von Präsentationen und Mandanteninformationen mit. 

 

Ihr Profil:  
 

- Sie absolvieren ein Studium der Wirtschaftswissenschaften mit guten Leistungen, idealerweise mit den 

Schwerpunkten Steuern und/oder Wirtschaftsprüfung 

- Erste praktische Erfahrungen in der Wirtschaftsprüfung oder Steuerberatung sind wünschenswert 

- Sie verfügen über ausgeprägte analytische Fähigkeiten und haben eine Affinität zu Zahlen 

- Engagement und Teamgeist zeichnen Sie aus 

- Sie sind ziel- und leistungsorientiert und neugierig auf Herausforderungen 

 

 

 

 



 
 

 
 
 
 
 

Wir bieten: 

 

- Ein 4-monatiges Praktikum mit vielseitigen Tätigkeiten, bei denen Sie einen breit gefächerten Einblick 

in unterschiedliche fachliche Themengebiete erhalten 

- Einbindung in ein motiviertes und engagiertes Team mit laufender Betreuung ohne starre 

Hierarchiestufen und direkter Einbindung in das Team mit Partner und Berufsträgern 

- Eine angenehme Arbeitsatmosphäre und beste Möglichkeiten, die eigenen Kenntnisse und Fähigkeiten 

vielseitig weiterzuentwickeln 

- Praxisnahe Tätigkeiten für Familienunternehmen und im Mittelstand  

- Bei entsprechender Eignung die Perspektive auf eine Festanstellung in unserem Haus nach Abschluss 

Ihres Studiums 

 

Details zur Bewerbung:  

Für eine Bewerbung folgen Sie bitte den Angaben und Informationen auf der Gap Year Webseite: 

https://www.bwl.uni-mannheim.de/gap-year/ 

 

https://www.bwl.uni-mannheim.de/gap-year/

